

- В конце 2019 года при формировании бюджета на 2020 год местное самоуправление и не догадывалось, что расходы будут связаны, в том числе, и с организацией работы обсерватора, - рассказала руководитель финоргана Елена Наливкина. – Обсерватор - это помещения для контактных граждан, которые прибывали на территорию, в том числе и из других регионов. Расходы на проживание и питание в обсерватории составили более 1,2 млн рублей.

Более 6 млн рублей направлено в период пандемии на приобретение в учреждения соцсферы масок и дезсредств, бесконтактных термометров, градусников, тепловизоров, средств гигиены, медикаментов, приборов для дезинфекции помещений.

Расходовались также средства резервного фонда администрации на обустройство площадки для дезинфекции машин скорой помощи в городской больнице, сообщает пресс-служба главы Белогорска.